

17-летний Андрей Рублев стал первым россиянином, получившим приз лучшему юниору года по версии Международной федерации тенниса (ITF). Об этом сообщает официальный сайт организации.

«Я очень рад закончить год на первом месте юниорского рейтинга. Благодарю семью и тренеров за поддержку. Я осознаю, что это первый шаг на пути к большим победам, впереди еще очень много работы», — заявил спортсмен.

В 2014 году 17-летний москвич завоевал в разных разрядах серебряную и бронзовую медаль юношеских Олимпийских игр в Нанкине, а также стал первым в истории российского тенниса юниором, победившим в своей возрастной категории на одном из турниров «Большого шлема» «Ролан Гарросе».

Во взрослой классификации Рублев находится на 511-м месте в рейтинге Ассоциации теннисистов-профессионалов (ATP).